Piedāvājums,
no kura nav iespējams atteikties

Sanatorija “Jantarnij bereg”, kas atrodas Jūrmalā (reģ. Nr. 1300-84002 Latvijas Ārstniecības iestāžu reģistrā), piedāvā Jums un Jūsu ģimenes locekļiem “aizbēgt” no ikdienas steigas un pavadīt nedēļu, vai pat vairāk, mierīgā un patīkamā vidē, par labu savai veselībai. Jo pats svarīgākais dzīvē ir veselība. Tādēļ, apvienojot patīkamo un veselīgo, mēs varam Jums palīdzēt! 

Sanatorija atrodas Ķemeru nacionālā parka kāpu zonā un aizņem 19 hektārus no Rīgas jūras līča krastiem.

Sanatorijā strādā augsti kvalificēts un draudzīgs medicīnas personāls, kas izmanto gan tradicionālās, gan modernās medicīnas tehnoloģijas. Papildus standarta numuriem sanatorijā ir arī ģimenes divistabu un trīsistabu numuri.

Mēs varētu Jums piedāvāt veselības uzlabošanu vai rehabilitāciju sanatorijā par samazinātu maksu, vai arī ar kādas daļas kompensāciju.

Mums ir elastīga cenu sistēma. Jūlijā un augustā ceļazīme uz 7 dienām izmaksās tikai 343 eiro (49 eiro cilv./dienā), pamatcenas 504 eiro vietā (72 eiro/cilv.dienā). Cenā ir iekļauta trīsreizējā ēdināšana un procedūras: vannas / dūņu aplikācijas (pārdienās), fizikālā terapija, ārstnieciskā vingrošana  (zālē vai baseinā), profilaktiskās inhalācijas, peldbaseina un trenažieru zāles apmeklēšana, nūjošana, dzeramais minerālūdens. Bet, plānojot savu atpūtu un ārstēšanos nākotnē,  Jūs varat rēķināties ar atlaidi līdz 15 % no ceļazīmju ( 40 eiro cilv./dienā) un maksas medicīnisko procedūru pamatcenas.
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